



## 小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



◀2021年9月25日，多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法大游行。

## 相信法轮大法好 亲人受益

### 母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸色咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并也按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。

### 父亲

2019年父亲得了老年痴呆

症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

### 二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。

# 陕西汉中市张俊秀被警察毒打致七根肋骨骨折

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）六月十八日，陕西省汉中市法轮功学员张俊秀到城固县办私家事，在一位朋友家里，偶遇城固县国保队长何某等。此后，张俊秀在路上被何某等三个警察暴打，被打断七根肋骨，私人物品被抢，现被汉中市中山街派出所警察监视。

张俊秀家住陕西省汉中市。六月十八日，她去到城固县办私家事，路过一位曾经认识的大姐家。她在大姐家坐下没多久，城固县国保大队长何姓警察带一女便衣进门来。他们身穿便衣，张俊秀不认识他们，见他们有事，起身出门，女便衣跟在她后面。

张俊秀在路上走了约五分钟路，才发现后面的女便衣跟踪。女便衣还不停打电话汇报。张俊秀试探跑了几步，这时国保队长何某也急追跑过来，喊着叫张俊秀到公安局去。他们均穿便衣，张俊秀心里觉得很奇怪，便说：“我为什么要听你的？”

女便衣叫来当地派出所两警察，三人强行将张俊秀铐住。在绑架的过程中，三个警察对张俊秀拳打脚踢、使出的招术都是致命的。此后，经检查，造成张俊秀右侧第二肋骨折、右侧第五至九肋骨骨折，及左侧第十肋骨骨折，共计七根肋骨骨折。

同时，警察还将张俊秀身上的六百多元现金、随身听音乐手机（无卡手机）、电动车钥匙、桃心岛购物卡（余额一百多元左右），雨伞一把，全部抢走，没有给她任何手续和清单。

张俊秀被绑架到当地派出所审讯室。张俊秀一直不配合他们的行恶，给他们讲真相，他们不听，非法拘禁张俊秀约五个多小时。

张俊秀一直告诉何姓警察：修炼法轮功完全是合法的，告诉他们在违法，在执法犯法，是犯罪。何嘲笑她，继续非法审讯。

警察上网查到张俊秀个人的信息，找到了汉中市国保大队长钟×

。张俊秀告诉他，何某等人没有任何法律依据，在执法犯法，光天化日下随便抓人，是犯罪行为，你不能配合他继续犯罪。钟某嘲笑说：“你上检察院告他去呀。”然后，伙同两女警察，强行把张俊秀塞到警车里。他们四人把张俊秀拉到汉中市。

晚上，何某与钟某电话找到张俊秀丈夫，胁迫她丈夫开门，说不配合，就把张俊秀关在汉中派出所。在张俊秀丈夫把门打开后，他们在没有任何法律依据的情况下，非法抄家，抢走了她的笔记本电脑和一包真相资料，及部份大法书籍和师父法像，过程中，没有出示任何手续和清单。

张俊秀被放回家后，还被告知在家“等着”。

目前，迫害张俊秀的案件，由中山街派出所王姓警察接管。王姓警察胁迫她丈夫监视张俊秀。◇



迫害法轮功 法网难逃

## “伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币 0.32 元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币 5 元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币 5 元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币 0.50 元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。